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NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu v prilagojenem izobrazevalnem programu z nizjim izobrazbenim standardom

Ponedeljek, 7. maj 2018 / 60 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki: U¢enec prinese modro/érmo nalivno pero ali
moder/€rn kemicni svinénik, svincnik, radirko, Sil¢ek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo $ifro v okviréek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

PiSi Citljivo. SvinCnik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanie.

Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne ragune. Pri re$evanju mora biti jasno predstavljena
pot do rezultata.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 3 prazne.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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1. a) Stej po 1 nazaj od 544 do 538. Stevila napi$i na ¢&rto.

N1 8 1 4 0 9 2 1 0 3

b) Stej po 2 naprej od 692 do 704. Stevila napisi na &rto.

(4 tocke)
2. Oglej si stevilski trak in dopolni povedi.
‘IIIIIIIIITIIIIIIIII'III#IIIII‘
320 A B 350
Kateri Stevili predstavljata ¢rki A in B?
a) Crka A je stevilo
b) Crka B je Stevilo
(2 tocCki)

L _
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3. Na ¢rto napisi Stevilo, ki je prikazano na pozicijskem racunalu.

N 1 8 1 4 0 9 2 1 0 4

Stevilo napisi s Stevilko.

a)
g Resitev:
T S D E
b)
% 8 Resitev:
T S D E
C)
Q Resitev:
T S D E

(3 tocke)

L _
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N1 8 1 4 0 9 2 1 0 5

4. PoiSCi manjkajoCa Stevila. Dopolni zaporedja.

a) | 417 | 420 | 423
b) | 150 | 145 135

c) | 435 465 485
d | 752 746 | 744

(6 tock)

Oglej si spodnje Crte in resi nalogo.

a) Crta 4B se imenuje

b) Crta, ki je oznagena s &rko p, se imenuje

c) Crta, ki je oznagena s &rko k, se imenuje

d) Na Crto, ki je oznaCena s ¢rko p, narisi tocko 4.

(4 tocke)

_
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N 1 8 1 4 0 9 2 1 0 6

6. Oglej si spodniji lik in resi nalogo.

d)

a

Oznaci ogliS€a narisanega kvadrata.

|lzmeri stranico narisanega kvadrata in dopolni poved.

Stranica narisanega kvadrata meri cm.

Napisi obrazec za izraCun obsega kvadrata.

|zraCunaj obseg narisanega kvadrata.

ReSevanje:

Odgovor: Obseg narisanega kvadrata meri cm.

(5 tock)

_
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7. Poved povezi z ustrezno sliko ure.

a)

b)

d)

-

[ Ura je tri popoldne. ]

3:00 15:00

[ Ura je pol dvanajstih. ]

10:30 11:30

[ Ura je Sest zjutraj. ]

6:00 18:00

[Ura je pol desetih zveéer.]

9:30 21:30

7/16

(4 tocke)
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N 1 8 1 4 0 9 2 1 0 8

8. lzraCunaj.
4 7 6 5 3 2
a) 3 4 8 by 2 7 9
1 0 0 O 8 O 1
c) - 3 0 O d - 5 2 8
(4 tocke)
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N 1 8 1 4 0 9 2 1 0 9

9/16 I

9. lzraCunaj.

a) 56= -7
b) -9=63
c) 48: =8

(3 tocke)
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N1 8 1 4 0 9 2 1

10. ReSi enacbi.

a) 20+ X =85

b) X-55=25

(4 tocke)
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11. Vsoti Stevil 467 in 359 pristej razliko teh dveh Stevil.

[ NN

N1 8 1 4 0 9 2 1 1 1

ResSevanje:

Resitev:

(4 tocke)

12. Med Stevilska izraza vstavi ustrezni znak <, =, >.

32:8+0 0-8+4

(1 tocka)
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a) Lidija potrebuje 25 € za kosilo.

N1 8 1 4 0 9 2 1 1 3

Ali si lahko kupi najdrazji izdelek?

Resevanje:

Odgovor:

b) Roman bi rad kupil hlaCe, pas, srajco in nogavice. V trgovini je
ugotovil, da nima dovolj denarja. Ugotovi eno od moznih kombinacij
3 izdelkov, ki si jih lahko kupi s svojega seznama.

Resevanje:

Odgovor:

(6 tock)

Skupno Stevilo to¢k: 50

L _



[ .. AR ]

N 1 8 1 4 0 9 2 1 1 4

Prazna stran
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Prazna stran
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N 1 8 1 4 0 9 2 1 1 6

Prazna stran
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